

En comité de Calificación de Riesgo, PCR decidió mantener la calificación de PA BBB+ a la Fortaleza Financiera de Canal Bank, S.A. y Subsidiarias con perspectiva “Estable”

Ciudad de Panamá (mayo, 2025): En comité de Calificación de Riesgo, PCR decidió mantener la calificación de PA **BBB+** a la Fortaleza Financiera de Canal Bank, S.A. y Subsidiarias con perspectiva **Estable**; con información al 31 de diciembre de 2024. La calificación se fundamenta en el crecimiento constante del volumen de negocio dentro del segmento corporativo, bajos índices de morosidad, cartera de créditos con garantías adecuadas, niveles de liquidez y solvencia estables, aunque con rentabilidad presionada.

Canal Bank, S.A. y Subsidiarias (Canalbank) es un banco de nicho con énfasis en banca de empresas y una porción complementaria de banca de personas. A diciembre de 2024, presenta una participación modesta en el Centro Bancario Internacional (CBI) de Panamá de aproximadamente 0.41 % de activos, 0.32 % en créditos, 0.41 % en depósitos y 0.05 % de las utilidades. Su estrategia de diferenciación vía servicio se considera apta para lograr sus objetivos de negocio y financieros en una plaza muy competida.

El banco inició operaciones en 2014 con una licencia de banco de microfinanzas para luego, en 2016, obtener una licencia de banca general y adquirir el 70 % de las acciones de Banco Universal, S.A.

Actualmente, Canalbank tiene siete subsidiarias: cuatro incorporadas en Panamá dedicadas a factoreo, arrendamiento financiero, administración de fideicomisos y administración de bienes y proyectos de viviendas; una en Montserrat para ofrecer servicios bancarios a clientes no residentes y dos en EE. UU. para administración de bienes. Dichas subsidiarias totalizan el 2.3% de activos de la entidad consolidada.

La siguiente metodología fue utilizada para la determinación de esta calificación:

- La opinión contenida en el informe se basa en la Metodología para Calificación de Bancos e Instituciones Financieras vigente del Manual de Calificación de Riesgo aprobado con fecha 09 de noviembre de 2017.

Información de Contacto:

Vanessa Martínez
Analista de Riesgo
M smartinez@ratingspcr.com

Jennifer López
Analista de Riesgo
M jlopez@ratingspcr.com

Oficina Guatemala

Km. 22.5 Carretera a El Salvador
Plaza Portal del Bosque Torre I
Oficina 4E
T (502) 6635-2166

Oficina Panamá

Urbanización San Francisco
Edificio Quartier, No. 2C
Ciudad de Panamá
T (507) 203-1474

Información Regulatoria:

La información empleada en la presente calificación proviene de fuentes oficiales; sin embargo, no garantizamos la confiabilidad e integridad de esta, por lo que no nos hacemos responsables por algún error u omisión por el uso de dicha información. La calificación otorgada o emitida por PCR constituyen una evaluación sobre el riesgo involucrado y una opinión sobre la calidad crediticia, y la misma no implica recomendación para comprar, vender o mantener un valor; ni una garantía de pago de este; ni estabilidad de su precio y puede estar sujeta a actualización en cualquier momento. Asimismo, la presente calificación de riesgo es independiente y no ha sido influenciada por otras actividades de la Calificadora.